
 

OZNANILA ŽUPNIJ JESENICE, SV. KRIŽ NAD JESENICAMI IN DOVJE 
 

VELIKI TEDEN 
 

 Možnost za sv. spoved bo še v ponedeljek pol ure pred in v sredo pred in med sv. 
mašo v cerkvi na Jesenicah. 

 V torek dopoldne obiskujem bolne in ostarele po domovih. 

 Devetdnevnica božjega usmiljenja od velikega petka do bele nedelje bo potekala na 
Jesenicah po sporedu, ki je v Pismu faranom. Vabljeni! 

 Do velikonočnega ponedeljka ne bo veroučnih srečanj. Namesto tega naj se verou-
čenci udeležujejo obredov. 

 
JESENICE 

 Hvala pevcem za vodenje molitve križevega pota v tem tednu. Na veliki petek križev 
pot pripravlja ŽPS. 

 Predpraznično čiščenje cerkve bo v sredo ob 15.00. Vabljene tudi nove moči. 

 Vabljeni k praznovanju svetega tridnevja in velikonočnih praznikov – četrtek, petek in 
soboto ob 19.00. Z ministranti se v četrtek dobimo ob 17.45, v petek in soboto ob 
17.30. 

 Na veliko soboto bo blagoslov ognja ob 7.00. Do 11.00 bo nato v božjem grobu iz-
postavljeno Najsvetejše, cerkev bo nato čez dan odprta za molitev. Blagoslovi veliko-
nočnih jedi so zapisani v Pismu faranom. Vabljeni, da k blagoslovom prinesete poma-
ranče za oskrbovance DFB in kaj od velikonočnega žegna za pogostitev godbenikov 
po procesiji.  

 Na veliko noč bo procesija in vstajenjska sv. maša ob 7.00. Po njej bo ofer za cerkev. 
Prosim za odzivnost, če boste pozvani k pomoči. Druge sv. maše na Jesenicah ne bo, 
bo pa na Dovjem ob 9.30. 

 Poleg oznanjenih namenov bo dodatni v sredo ob 19.00: + Janez Samar, 7. dan. 

 
SVETI KRIŽ 

 Od obredov svetega tridnevja bodo v naši župniji obredi velikega petka, in sicer ob 
19.00. Na veliko noč bo procesija in vstajenjska sv. maša ob 7.00. Po njej bo ofer za 
cerkev. Ostale dni vabljeni na Jesenice ali Dovje. Ministrantske vaje bodo v petek ob 
17.30 in v soboto ob 13.00 

 Blagoslov ognja na veliko soboto bo ob 6.30, blagoslovi jedi pa ob 14.00 v cerkvi in 
ob 14.30 v Plavškem Rovtu. Ta dan bo cerkev odprta za molitev ob božjem grobu od 
6.30 do 14.00. 

 
DOVJE 

 V sredo vabljeni k predprazničnem čiščenju cerkve ob 16.00. 

 V četrtek bo na Dovjem sv. maša zadnje večerje, v soboto velikonočna vigilija, oboje 
ob 19.00. Z ministranti se dobimo ob 17.45. 



 

 V petek so obredi na Jesenicah, ob 15.00 pa v cerkvi na Dovjem molimo križev pot. 

 Blagoslov ognja na veliko soboto bo ob 7.30, blagoslov jedi pa ob 16.00 v Mojstrani 
in ob 17.00 na Dovjem. Ministrantske vaje bodo ob 17.30. Čez dan bo cerkev odprta 
za molitev. 

 Vstajenjska procesija in sv. maša na veliko noč bo ob 9.30. Po njej bo ofer za cerkev. 


